
Ata da 361ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012 

 

Data: 23/01/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa. 

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada. 

2. Informes (40 minutos):  
2.1. Diretoria Executiva: Eliane informa que concedeu entrevista para a CBN Diário a respeito do plano SC-

Saúde, hoje. Zulma informa sobre duas ligações atendidas no Simesc, uma de Balneário Camboriú e uma de 

Maravilha, com questionamentos acerca do SC-saúde, que foram respondidos. César informa sobre reunião 

ocorrida hoje entre o Simesc, representado por Cyro, César, Zulma e Ana, e o Secretário Municipal de Saúde de 

Florianópolis, juntamente com sua equipe, para tratar do pleito salarial dos médicos daquela Secretaria, não 

atendidos até o momento. Por sugestão do Secretário, que agendou a reunião, o Simesc irá se reunir com o 

Secretário Municipal de Governo, Gean Loureiro, na busca pela solução das petições. Leopoldo informa que se 

reuniu em dois momentos com o Sr. Paulo Lima, da Jomani Seguros, para tratar do seguro para viagens do 

Sindicato. Cyro faz os seguintes informes: 1. que amanhã será encaminhado ofício do Simesc aos médicos 

residentes concluintes, dando-lhes parabéns pela conquista e encaminhando os boletos; 2. que recebemos 

convite para participar da formatura dos médicos residentes do Hospital Infantil Joana de Gusmão, no dia 28 às 

18:30, quando o Simesc se fará representar pelo secretário geral César Ferraresi. 

2.2. Plantão de Diretoria: Vânio informa ter recebido duas ligações solicitando esclarecimentos sobre a 

contribuição sindical e duas ligações, uma de Florianópolis e uma de Itajaí, para esclarecimento de dúvidas 

acerca do SC-Saúde, no que foram atendidas. César assume o plantão. 

2.3. Diretorias Regionais: DR Laguna: médicos estão em luta pela remuneração do sobreaviso no hospital São 

Camilo, de Imbituba. DR Itajaí: desde o dia 27 de dezembro de 2011 uma nova equipe de anestesiologistas está 

atuando no HMMKB. DR Balneário Camboriú: houve reunião dos médicos e dentistas da Prefeitura daquele 

município com o Sindicato dos Servidores Municipais. DR Extremo Oeste: recebido o 4º relatório de 

atividades, referente ao 4º trimestre de 2011. 

3. Ordem do Dia:  

3.1. Planos de Saúde / reunião CEHM – 19/01/12 

- contatos diretores técnicos das clínicas – após análise de todas as ligações mantidas por alguns dos 

diretores, em relação ao SC-Saúde concluiu-se que a maioria fez o cadastamento mas cerca de 80% não fizeram 

o credenciamento, aguardando posição do Cosemesc e em relação à UNIDAS, que cerca de 60% estão 

prestando o atendimento. Cyro comenta sobre e-mail enviado às Diretorias Regionais, solicitando informações 

acerca da situação em relação ao SC-Saúde nas diversas regiões, com apenas um retorno (DR Centro-Oeste). 

Informa que novo e-mail será encaminhado. 

- UNIDAS / presença da ELETROSUL na reunião – o representante da Eletrosul informou que a Unidas não 

estava repassando a eles informações acerca das negociações com o Cosemesc. Foram informados do pedido da 

CBHPM vigente e plena e ficaram de analisar. 

- SC Saúde / proposta SEA – a proposta encaminhada ao Cosemesc pelo SC-Saúde foi de adoção da CBHPM 

vigente 2012 com redutor de 20%. Cyro abre o debate lembrando que o pedido foi de CBHPM VIGENTE e 

PLENA e que apenas um dos itens foi contemplado. Após várias manifestações, foram levantados muitos 

questionamentos acerca dos termos da proposta e por sugestão do Cyro, acatada pela diretoria, será levada ao 

Cosemesc a posição do Simesc, que é a de nos colocarmos à disposição do Governo para discutir a concessão 

da CBHPM plena. 

- Reunião COSEMESC – 24/01, terça-feira – quando será debatida a proposta do SC-Saúde ao Cosemesc. 

Decidido também levar ao Cosemesc a intenção de ação a ser impetrada pelo Simesc contra o Governo, pela 

publicação equivocada de nomes de cadastrados como credenciados. Dr. Rodrigo Leal expôs aos presentes a 

peça preparada para a ação. 

3.2. Eleição SIMESC 2012 – calendário eleitoral: Cyro entrega aos diretores presentes o calendário eleitoral 

para a gestão 2012/2015 e pede ao Secretário Geral para que analise as datas propostas à luz do que reza o 

estatuto do Sindicato. 

 4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Seguro viagens SIMESC / Repasses financeiros 

(informações) / Receitas-despesas. 

5. Assuntos informais: Nada discutido 

 

   (Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc) 

Florianópolis, 23 de Janeiro de 2012. 


